11Iro

HUmsa: YnbaHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.11.2011 23:57:45

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 30.11.2011 20:31:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/249261/answer/249317




3opaBcTByUTE!
Ecnu ecTh paspemuTenbHOe 3aKII0ueHNe 0T HeBPOJIOTa, TO ollepalius BO3MOXKHa. Bce ocTanbHbIE
BOIIPOCH BaM OCBETHUT nevamuii JOKTOp



